

## Mezei futóverseny

2019 októberében megrendezésre került a mezőkövesdi Mezei futóverseny, melyen sok diákársunk vett részt. Nagy küzdelmek közt a következő eredmények születtek:

-II. korcsoport fiúk 1. helyezettek lettek: Végh Balázs, Király Timót, Ecsegi Alex, Molnár Mihály, Nógrádi István,

-II. korcsoport lány 2. helyezettek lettek: Antal Georgina, Farkas Gyöngyi, Báki Tamara, Sztahó Zoé, Gönczi Hanna,

-III. korcsoport fiú 2. helyezettek lettek: Kis János, Molnár Máté, Király Lőrinc, Hess Erich Wilhelm, Búzás Balázs

-III. korcsoport lány 4. helyezettek lettek: Varga Stefánia, Kollár Zita, Búzás Dóra, Hadi Dorottya

-IV. korcsoport fiú 3. helyezettek lettek: Varga Márk, Varga Zoltán Adorján, Pásztor Nimród Péter, Hegedűs István, Benkő István

-IV. korcsoport lány 1. helyezettek lettek: Dobó Dóra Eszter, Kalászi Szilvia, Horváth Martina, Sztahó Patrícia, Bényei Bernadett

## HALLOWEEN

Október 25-én megrendezésre került iskolánkban a Halloween party. Lehetőség volt tököt faragni és jelmezversenyre jelentkezni. Nagyon sok szép tök és jelmez született. Aki részt vett ezen a két programon bejöhett a rémszobába, ahol élő szereplők ijesztgették a vállalkozó szellemű látogatókat.

Makkai Edina 8.b



KOSSUTH KRÓNIKA - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola lapja

Felélős kiadó: Pető Istvánné - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Szerkesztőség: Bezsák Eszter, Bodzán László - Média Szakkör

E-mail: [ujzag@keresztesiskola.hu](mailto:ujzag@keresztesiskola.hu)

Honlap: [www.keresztesiskola.hu](http://www.keresztesiskola.hu)

Nyomdai munkák - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola



## Interjú

Iskolánk új vezetőjével, Pető Istvánnéval készítettünk interjút.

**-Előzőleg hány évig dolgozott ebben az iskolában?**

-24 évig, 1989. augusztus 16-tól 2013. augusztus 5-ig.

**-Miért ment el az iskolából?**

-Nagyon sok tényező volt, ami akkor összejött. Voltak személyes dolgok, voltak munkahelyi dolgok is, ami miatt így döntöttem. Azt tudni kell, hogy nem másik intézménybe mentem, hanem akkor abbahagytam a munkát, 1 évig nem tanítottam. Úgy éreztem, hogy kell egy kis idő, szükségem van a pihenésre, mert történtek olyan dolgok az életemben, ami miatt ezt kellett tennem.

**-Melyik intézményekben tetszett még dolgozni és milyen posztton?**

-1 évig nem dolgoztam; a következő tanévben kezdtem a Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskolában; ott 5 évet töltöttem tanítóként. Közben elvégeztem egy fejlesztő pedagógusi képzést, így fejlesztő pedagógus voltam az utolsó 1-1,5 évben. Később nem egy másik intézménybe kerültem, hanem a Mezőcsáti Általános Iskolának tagintézményébe, Tiszatarjánba. Az előző tanévet ott kezdtem, tagintézmény-vezetőként.

**-Mióta tetszik tervezni, hogy átjön ebbe az iskolába igazgatóként?**

-Ez a tervezés egy érdekes dolog. Tulajdonképpen soha nem voltam olyan ember, aki egyik helyről a másikra ugrál; ezt mutatja az is, hogy 24 évet dolgoztam itt. Nem terveztem ezt régóta, bár többen megszólítottak az évek folyamán, hogy ha majd lehetőség lesz, akkor pályázzam meg ezt az állást. Mivel Tiszatarjánban is tagintézmény-vezető voltam, eredetileg azt terveztem, hogy hosszabb távon ott fogok maradni. De idén januárban kaptam felhívást, felkérést különböző helyekről, hogy pályázzam meg ezt a kiírást. Végül is úgy döntöttem, hogy beadom a pályázatom.

**-Milyen céljai vannak így az iskolával kapcsolatban?**

-Sok célom van, ezek benne vannak a pályázatomban. Különböző területek vannak egy intézményben belül; vannak tárgyi, személyi feltételek. A tárgyi feltételek javítása, bővítése fontos. Ti is biztosan látjátok, a tornatermi öltözőrész elég kicsi, főleg akkor, amikor a sportcsarnokot kimondottan edzésekre használják, vagy jön egy idegen csapat. Tehát ott a vizesblokk-öltözői rész; első körben fel kell újítani aztán, ha lehetőség lesz rá, bővíteni. Nem méltó az iskolához az összekötő folyosó, ami a két épület között van.

Tehát ezek azok a nagyobb beruházások, amiket meg kellene rövid időn belül valahogy valósítani.

*folytatás a második oldalon*

Természetesen, minden évben van valami, ami jön; a festéstől kezdve a különböző renoválásokig az iskolának a felszereltségéig. Szerintem az IKT eszközök állománya elég gazdag, arra büszkék lehetünk. Ha pályázatok kapcsán lehetőségünk lesz, akkor természetesen ezt is bővítjük. Dolgozunk egy digitális pályázaton, ami erre ad lehetőséget. A termék az asztalok, a székek szerintem rendben vannak, jelenleg sokféle van használatba, nem tudom, mennyire jó ez számotokra; ez majd ki fog derülni. Most is kaptunk újat.

Nagyon fontos a kapcsolatok kiépítése, ápolása a szülői közösséggel, a település önkormányzatával és az iskola fenntartójával. Napi szintű kapcsolatot kell kiépítenünk ahhoz, hogy másra tudjuk támaszkodni és segíteni is tudjuk egymást. Azon kívül természetesen meg kellene rövid időn belül oldani a pedagógus hiányt; ezt személyes kapcsolatokkal próbáltam eddig is valahogy orvosolni, ami nem sikerült 100 százalékosan. A rend és a fegyelem a tanárok és a diákok részéről egyaránt fontos dolog számomra – ezt figyelemmel fogom kísérni.

#### **-Miért nem lehet az iskolába telefont hozni?**

-Ugyebár van egy házirend, amit elfogadott a tantestület és a diákság is. Benne van, hogy telefont nem lehet hozni.

Lehet erről beszélni, de a probléma az, hogy régebben, amikor a gyerekek hoztak telefont, nem megfelelően használták, visszaéltek vele. Egyszerűen ezt nem lehet korlátozni másképp, csak így. Ha engedélyt adunk arra, hogy hozzátok, akkor minden egyes gyerek mellé kéne állítanunk egy felnőttet, hogy ne csatlakozzon az internetre, hogy ne nézzen olyan tartalmakat a telefonján. Sőt történtek olyan dolgok, hogy felvételeket készítettek, fényképeztek... akár a pedagógust is lefényképezték, és felkerült valahova az illető kolléga képe oda, ahova nem kellett volna.

Ezt nem lehet. Ha minden gyerek mellett ott lenne a pedagógus, akkor igen, máshogy nem lehet ezt megfogni. Sajnos nem vagytok még felnőve ahhoz, hogy a telefont arra használjátok, amire kell, és ezért nem látok más megoldást én sem csak azt, hogy egyszerűen nem; én sem engedem a telefont.

#### **-Igazgató nőnek van-e gyereke, ide járt és tetszett tanítani?**

-Igen, nekem van egy nagylányom, jelenleg 24 éves múlt, Pető Tamarának hívják, Debrecenbe jár az orvostudományi egyetem fogorvos tudományi karára. Utolsó éves, ebbe az általános iskolába járt. Régebben volt az Apáczai Könyvkiadónak egy pályázata, azt mindig a nyolcadikosok pályázták meg. Tamara megnyerte és kapott egy serleget meg egy díszoklevelet. Neki kellett elültetnie egy fát itt, az intézmény területén. Ha kimentek a parkoló felé, ahogy kiértek, az ajtóval szemben egy tölgyfát láttok; az Tamara tölgyfája, ő ültette.

Nem tanítottam. Elsős tanító néni voltam, mikor kezdte az iskolát, de én kimondottan kértem az akkori igazgatót, hogy másik osztályt kapjak, ne tanítsam a saját gyerekeimet. Úgy gondoltam, nehéz lenne elkülöníteni számára az anyukát meg a tanító nénit. Én úgy éreztem, hogy nem tudta volna különválasztani a kettőt; így egészségszebbnek tartottam. Fejesné Golyha Julianna tanító néni volt az osztályfőnöke.

#### **-Köszönjük az interjút!**

Makkai Edina 8.b, Dobó Dóra Eszter 8.b, Végh Diána 8.b

## **Pályaorientációs nap**

Október 15-én megrendezésre került a Pályaorientációs nap. Egész nap színes programok voltak, kicsiknek, nagyoknak.

Reggel az egész iskola találkozhatott a tűzoltókkal, kipróbálhatta mindenki, hogyan kell célozni a locsolótömlővel, illetve milyen egy tűzoltóautóban ülni. Rendőrök is érkeztek iskolánkba, rendőr-kutyával együtt. Később beszéltek a bűnmegelőzéséről is, valamint ki lehetett próbálni egy KRESZ pályát. A Baráthegyi Vakvezető Alapítvány kiképzői és kutyái bemutatták, hogyan dolgoznak a vakvezető és a segítő kutyák. A hetedik-nyolcadik évfolyamosok Miskolcon a Tiszai Pályaudvar működését és az ott dolgozók munkáját ismerhették meg. Az iskolában maradók délután a környék szakmáit tanulmányozhatták; fodrász, kozmetikus, műkörmös, cukrász, autószerelő, állattenyésztő, stb.

Érdekes és tanulságos nap volt.

Dániel Márk 6.b, Lázár Attila 7.b, Molnár Antónia 8.b, Venyige Ádám 8.b



## **Mezőkövesdi Szakmai Nap**

Október 18-án a nyolcadik évfolyamosok részt vettek a Széchenyi István Katolikus Szakképző Iskolában megrendezett Szakmai Napon, ahol a helyi és a környékbeli diákok ismerkedhettek meg a mezőkövesdi iskolák szakképzési kínálatával, valamint az egri, tiszaujvárosi és egri vállalkozások munkaerőpiaci lehetőségeivel.

Bezsák Eszter

